



Председатель Следственного комитета поручил возбудить уголовное дело по факту обрушения потолка в квартире в одном из домов Хабаровска



Глава Следственного комитета РФ Бастрыкин А.И. дал указание руководителю СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Долгалеву Е.Г. возбудить уголовное дело по факту обрушения потолка в квартире в городе Хабаровске и представить доклад об обстоятельствах произошедшего.

Ранее сообщалось, что в квартире жилого дома на улице Руднева в городе Хабаровске обрушился потолок. В доме осуществлялся запланированный ремонт крыши, во время которого произошло нарушение целостности потолочной конструкции. Находившаяся в квартире женщина не пострадала. По данному факту СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Следствию предстоит



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установить причины случившегося, дать оценку действиям должностных лиц по содержанию жилого фонда, принятым мерам, направленным на обеспечение сохранности общедомового имущества.

Ход и результаты расследования уголовного дела будут поставлены на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1728446>